



Opšta pravila nagradnog konkursa Miss Soleil®

1.

NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA KONKURSA

BTL AGENCIJA D.O.O.,
PARTIZANSKE AVIJACIJE 16,
NOVI BEOGRAD,
PIB: SR105401115

2.

NAZIV, VREME TRAJANJA I SVRHA KONKURSA

Nagradni konkurs se organizuje pod nazivom "Miss Soleil BFF" (u daljem tekstu: Konkurs) preko Instagram društvene mreže koja se nalazi na adresi <https://www.instagram.com>, kao i preko MISS SOLEIL web stranice <https://www.misssoleil.com>. Konkurs traje mesec dana, počinje 01.04.2017. godine u 00.01h i završava se 30.04.2017. godine u 23.59h. Konkurs se organizuje radi promocije novih Miss Soleil brijčača

3.

MESTO ORGANIZOVANJA KONKURSA

Konkurs se organizuje na teritoriji Republike Srbije.

4.

OPIS KONKURSA I USLOVI UČESTVOVANJA U NJEMU

Pravo učešća na konkursu imaju sva lica sa prebivalištem u Republici Srbiji. Za učešće u konkursu, potrebno je da korisnik kupi BIC Miss Soleil (nije obavezno), instalira našu BIC BFF CLUB aplikaciju za prilagođavanje fotografija i pravljenje naslovnice časopisa (besplatna), objave svoju fotografiju koristeći našu aplikaciju.

Da bi korisnik učestvovao u Konkursu, mora da postavi fotografiju putem svog naloga na Instagramu, ili da postavi fotografiju na web stranu www.misssoleil.com (u daljem tekstu web stranica). Ukoliko korisnik postavlja fotografiju na svoj instagram profil potrebno je da stavi hashtag #misssoleil. Jedan korisnik može osvojiti samo jednu nagradu



Aktivacija se zasniva na pravljenju kreativnih fotografija korišćenjem naše BFF CLUB aplikacije (Play Store i AppStore) i na postavljanju fotografija na Instagram profile ili web stranici. Korisnik (takmičar) može a i ne mora da bude na samoj fotografiji, zajedno sa svojim najboljim prijateljima (jednim ili više). Korisnik, pre nego što objavi svoje rešenje, mora uz njega da postavi oznaku (hashtag) #missoleil, kako bi njegova fotografija ušla u izbor za nagrade. Ukoliko se na fotografiji nađe neprimeren sadržaj (sadržaj koji je uvredljiv, vulgaran, preteći, rasistički ili šovinistički, sadržaj koji krše postojeće srpske i/ili međunarodne zakone, kao i sadržaj koji je štetan na bilo koji drugi način) isti neće ući u izbor za nagrade. Moguće je da korisnik kreira neograničen broj rešenja, ali samo za jedno rešenje može da dobije nagradu. Dozvoljeno je korišćenje osnovnih filtera za fotografije (doterivanje boja, oštine i slično), ali ne i upotreba Photoshopa (Corel, Illustrator...) za kreiranje pozadine fotografije i izradu dizajnerskih rešenja

5.

VRSTA NAGRADA

Ukupno se dodeljuje jedna (1) nagrada na Konkursu, učesnik u Konkursu koji pošalje najbolju fotografiju, po oceni stručnog žirija, osvoji će profesionalno fotografisanje za naslovnu stranu City magazina. Ukoliko se dobitnik ne nalazi u gradu gde je predviđeno fotografisanje, troškovi organizacije i transporta u oba smera će biti pokriveni nagradom.

6.

NAČIN I POSTUPAK UTVRĐIVANJA DOBITAKA ODNOSNO DODELE NAGRADA

Izbor fotografija koje će biti nagrađene vrši tročlani žiri u sastavu:

Jelena Kostić, Junior Brand and Trade Marketing Manager BIC, CSE Europe

Dunja Jovanić, modna blogerka

Anđelka Marković, Account Director, BTL agencija

Web administrator će kontaktirati direktnom Instagram porukom i mailom (za učesnike putem Web stranice) učesnika čija fotografija bude odabrana za pobjedničku.

Žiri će izvršiti odabir fotografija do 15.05.2017. godine. Podaci o odabranim fotografijama biće postavljeni na sajt www.missoleil.com najkasnije do 17.05.2017. godine.

Ocena fotografija će biti na osnovu kreativnosti, inovativnosti i duhovitosti postavljene fotografije.



7.

NAČIN I ROK PREDAJE NAGRADA

Organizator preko web stranice obaveštava pobjednike o pobjedi na Konkursu, a taj podatak postavlja na web stranicu. Ukoliko Organizator ne može da kontaktira sa pobjednikom putem njegovog Instagram profila, pobjednik je dužan da dostavi Organizatoru broj telefona ili email preko koga Organizator može stupiti u kontakt sa pobjednikom i od njega pribaviti neophodne podatke. Prilikom obaveštavanja, Organizator će obavestiti pobjednika o datumu i uslovima primopredaje odnosno termina photoshootinga. Prilikom preuzimanja nagrade, pobjednik dokazuje svoj identitet podnošenjem na uvid lične isprave iz koje je vidljivo ime i prezime lica. Ukoliko je iz ličnog dokumenta vidljivo da potencijalni pobjednik nema prebivalište na teritoriji Republike Srbije, i nema osobu sa prebivalištem na teritoriji CG koja u njegovo ime može preuzeti nagradu, nagrada će se dodeliti prvom sledećem korisniku na rang listi. Ukoliko ime i prezime dobitnika u ličnoj ispravi ne odgovara korisniku i/ili Instagram nalogu, nagrada se dodeljuje prvom sledećem korisniku na rang listi po oceni stručnog žirija. Ukoliko je pobjednik maloletno lice, prilikom dodele nagrade mora doći u prisustvu staratelja sa ličnom ispravom.

Ukoliko pobjednik Konkursa postupi suprotno ovim obavezama, odnosno ne pruži potrebne podatke prilikom preuzimanja nagrade, Organizator nije u obavezi da mu dodeli nagradu, i u tom slučaju se nagrada dodeljuje sledećem najbolje plasiranom korisniku.

8.

DISKVALIFIKACIJA IZ KONKURSA

Korišćenje bilo kakve vrste kompjuterskog koda, virusa, ili bilo čega što može ometati, onemogućiti, naneti štetu, ili zloupotrebiti učestvovanje u Konkursu je zabranjeno. Takvi postupci mogu dovesti do eliminacije učesnika iz daljeg takmičenja i/ili zabranu učestvovanja onog ko je navedena pravila prekršio. Ukoliko se proceni ili posumnja da neki od učesnika na bilo koji način pokušava da prekrši pravila učestvovanja (bilo kakve naznake varanja), Organizator zadržava pravo da ih diskvalifikuje iz Konkursa i zanemari njihovo učestvovanje bez daljeg obrazloženja.

9.

UČESNICI/SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Zaposleni u kompaniji BIC i uži članovi njihove porodice, kao i agencije povezane sa Organizatorom, nemaju pravo da učestvuju u Konkursu. Učestvujući u ovom Konkursu učesnici prihvataju u celosti ova Pravila a osobe koje se nalaze na fotografijama takmičara saglasne su sa ovim objavljivanjem. Svi ostali koji se prijavljuju ne smeju imati nikakvu podršku od strane gore pomenutih. Svaka takva prijava je ništavna i takav učesnik može biti diskvalifikovan u svakom trenutku. Organizator je obavezan da podatke o Učesnicima i drugim licima koji mu



budu učinjeni dostupnim tokom Konkursa i/ili postupka uručjenja nagrada čuva kao poverljive podatke i postupa sa istima u skladu sa relevantnim zakonima i drugim propisima o zaštiti podataka o ličnosti.

Prijavom za učešće na ovom konkursu, učesnici prihvataju napred navedena pravila.

10.

PREKID KONKURSA

Konkurs se može prekinuti jedino u slučaju nepredviđenih i iznenadnih okolnosti o čemu će učesnici odmah biti obavešteni putem pismenog obaveštenja websajtu.

11.

PRAVO IZMENE OPŠTIH PRAVILA KONKURSA

Organizator zadržava pravo da u bilo koje vreme, iz opravdanih razloga, izvrši izmene ovog Konkursa uz obavezu da iste, bez odlaganja, objavi na websajtu.

ORGANIZATOR KONKURSA

BTL AGENCIJA D.O.O.
PARTIZANSKE AVIJACIJE 16,
11070 NOVI BEOGRAD